ot T e FHolH v P52 kS W Zojtt. vt 5 A=

0 40 50 60 70 80 90 (Q)

@ 40 o]/ 50 =gt @ 50 o]/ 60 BTt

@ 70 o]/ 80 v ® 80 ©]/¢ 90 v

® 60 o]/ 70 m]qt



A2k g 0] Yol o] B w17}

]

I

—_

AGgkol 55 &2

)

A1 ol ol

]

I

el

ald

i

12

10

10 20 30 40 50 60 (&)

0



=
o
ol

the 2 Sofu] W SISl AT Gl BHO| 48 Aol terd
AEIgelc, B 471 10 7 o4, 12 7] nlgrel AF] AAZG Yol
o] 7k 470 ol 6 AN Hlukel Aol Axzkd ol Holo] B ujol] Fatelet,

()

0 92 4 6 8 10 12 O



tol rebd S|~EI oot 84

ZAFS

412] 50% ©]aL, 7TAEE 8A] 30

A

A
~

%l

Ao 1581 uf, 8A] 30

St
ot

=l
o=

1 ol%o] S

teizt.

S

_?L

=]
=

()
16

12

8 9 (A

7



ol

shelat.

A 3

1 23 45 6 A7

0



B[R
22!

ojn

o B AFET Aoz tehpolel,

el
G
70

ol

oM
!

Alw
Ol o
I
<7
—t—
=o | 'X
)A
_r
ﬂQv.uNO




YA 5 zAFSE] LERAR

BEAR

s

A7

tH, a:b=3:40°]1,

S

b &=t
1ol 50% & W, a+b °] F& +

S|

teiet.

S

-§—,_'|__

| =AY

Az

QA7)

iy

90 & mjw

(2))

0 30 50 70 90 110 130150 (2l)

=

5



7tE o= AlFRtol 2013 Sl
7t AlFQ] AALzg o] 712 0] dol= A5}t

2 Ag el A o] Alze] dol= Alge] A7]90 vleetet.




9.

B

EORCPELEEEE

shotat,

_?_



